Ежемесячная денежная компенсация работающим в организациях зоны проживания с льготным социально - экономическим статусом при условии постоянного проживания (работы) до 2 декабря 1995 г. (пункт 2 части второй статьи 19 ФЗ от 15.05.1991г. № 1244-1)
перечень документов, необходимых для назначения вышеназванной  компенсационной выплаты:
Работающим гражданам: (208,38 руб.)

            - Заявление, выдается УСЗН;

            - справка  о постоянном проживании  в зоне с льготным социально – экономическим статусом получателя пособия (организации имеющие юридический адрес в других районах и городах представляют справку, что филиалы организаций расположены на территории с льготным социально-экономическим статусом); 

          - справка с места работы получателя пособия; 

           - копия сберегательной книжки или пластиковой карты (копия конверта) получателя пособия;

 
 - копия  паспорта получателя пособия.

Назначение выплаты ежемесячной денежной компенсации гражданам проживающим (работающим) в зоне с льготным социально-экономическим статусом производится, начиная с месяца, следующего за месяцем подачи заявления и всех необходимых документов. (Постановление Правительства РФ № 907 от 31 декабря 2004 года «О социальной поддержке граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (в ред. Постановления Правительства РФ от 16.06.2005 № 377), п.6 Правил, выплаты ежемесячной денежной компенсации гражданам в зависимости от времени проживания (работы) на территории зон радиоактивного загрязнения вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС).

