ПАМЯТКА
 о предоставлении мер социальной поддержки  гражданам, работающим и проживающим в зоне с льготным социально - экономическим статусом непенсионного возраста в соответствии с Федеральным Законом от 15 мая 1991 года № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»

право устанавливающим документом являются паспортные данные, 
справки сельских (городских) администраций

гражданам, постоянно проживающим (работающим) на территории зоны проживания с льготным социально-экономическим статусом до 2 декабря 1995г., предоставляются следующие меры социальной поддержки:
- выплата дополнительного вознаграждения за выслугу лет в зависимости от стажа работы в данной зоне и степени ее радиоактивного загрязнения;
- ежемесячная денежная компенсация при условии постоянного проживания до 2 декабря 1995 года;
- ежемесячная денежная компенсация работающим в организациях зоны независимо от организационно-правовой формы и формы собственности и занимающимся в указанной зоне предпринимательской деятельностью в соответствии с законодательством Российской Федерации при условии постоянного проживания (работы) до 2 декабря 1995 года;
- ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск работающим в зоне продолжительностью семь календарных дней без учета дополнительного отпуска за работу с вредными условиями труда при условии постоянного проживания (работы) до 2 декабря 1995 года;
- ежемесячная денежная выплата на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет;
- пособие по беременности и родам в размере 100 процентов среднего заработка, не превышающего максимального размера пособия по временной нетрудоспособности, установленного федеральным законом о бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на очередной финансовый год, независимо от стажа работы;
- Ежемесячная денежная выплата, назначаемая Пенсионным Фондом РФ.
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