2. Региональный материнский (семейный) капитал при рождении третьего и последующих детей с 1 января 2012 года

В соответствии с главой 25 Социального кодекса Белгородской области, Постановления Правительства Белгородской области от 12 января 2015 года № 4-пп «Об утверждении Порядка назначения, выплаты и распоряжения средствами регионального материнского (семейного) капитала»:

      Право на региональный материнский (семейный) капитал имеют женщины, зарегистрированные по месту жительства на территории Белгородской области не менее одного года, при рождении третьего и последующих детей, начиная с 1 января 2012 года.
       Право на получение регионального материнского (семейного) капитала переходит к отцу ребенка в случаях смерти женщины, объявления её умершей, лишения родительских прав в отношении ребенка, в связи с рождением которого возникло право на получение материнского капитала, совершения в отношении своего ребенка (детей) умышленного преступления, относящегося к преступлениям против личности. Право на получение материнского капитала у указанного лица не возникает, если оно является отчимом в отношении предыдущего ребенка, очередность рождения которого была учтена при возникновении права на получение материнского капитала, а также, если ребенок, в связи с рождением которого возникло право на получение материнского капитала, признан в порядке, предусмотренном Семейным кодексом РФ, после смерти матери оставшимся без попечения родителей.

       При возникновении права на получение материнского капитала не учитываются дети, в отношении которых матери (отцы) были лишены родительских прав.

        Право на распоряжение средствами материнского капитала возникает по истечении одного года со дня рождения третьего и последующих детей. 

       Материнский капитал предоставляется однократно, независимо от количества детей, рожденных в период действия закона.
Размер выплаты

     Размер регионального материнского (семейного) капитала составляет  90570,00 рублей. Средства регионального материнского (семейного) капитала могут быть использованы единовременно в полном объеме либо по частям.

Какие документы необходимы
    Средства регионального материнского (семейного) капитала  используются по следующим направлениям:

-  приобретение жилого помещения;
-  строительство жилого помещения (монтаж фундамента, возведение стен и кровли, подключение к сетям электроснабжения, водоснабжения (водоотведения), газораспределения, газопотребления);

-  проведение капитального, текущего ремонта в жилом помещении по месту проживания ребёнка, в связи с рождением которого возникло право на получение регионального материнского (семейного) капитала;

- приобретение (установка) внутридомового газоиспользующего оборудования (плита, котёл, водонагреватель), отопительного оборудования (радиаторы отопления), электрооборудования, индивидуальных приборов учёта потребления коммунальных услуг;

- приобретение строительных материалов (изделий) для строительства жилого помещения, ремонта жилого помещения по месту проживания ребёнка, в связи с рождением которого возникло право на получение регионального материнского (семейного) капитала;

- погашение основного долга и уплаты процентов по кредитам и займам на приобретение (строительство) жилья, включая ипотечные кредиты, предоставленные гражданам по кредитному договору (договору займа), заключенному с организацией, в том числе кредитной организацией.   

Распоряжение средствами регионального материнского (семейного) капитала  может осуществляться одновременно по нескольким направлениям.

