6. Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву

         В  соответствии с Федеральным законом № 81-ФЗ от 19.05.1995 г. «О государственных  пособиях гражданам,    имеющим детей», Приказом № 668н от 29.09.2020г. «Об утверждении порядка и условий назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей»:
   Пособие выплачивается на ребенка в возрасте до трех лет и только в период  военной службы военнослужащего – отца ребенка.

    Право на пособие имеют:

а)    мать ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву;

б) опекун ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, либо другой родственник такого ребенка, фактически осуществляющий уход за ним, в случае, если мать умерла, объявлена умершей, лишена родительских прав, ограничена в родительских правах, признана безвестно отсутствующей, недееспособной (ограниченно дееспособной), по состоянию здоровья не может лично воспитывать и содержать ребенка, отбывает наказание в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы, находится в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, уклоняется от воспитания ребенка или от защиты его прав и интересов или отказалась взять своего ребенка из воспитательных, лечебных учреждений, учреждений социальной защиты населения и из других аналогичных учреждений.

    Пособие выплачивается в размере:
12817,91  руб.
     Для назначения пособия необходимы следующие документы:

-  заявление о назначении пособия;

- копия и подлинник свидетельства о рождении ребенка (детей);

- справка из воинской части о прохождении отцом ребенка военной службы по призыву  (с указанием срока военной службы);

- в случае наличия соответствующих оснований – копия и подлинник свидетельства о смерти матери, выписка из решения об установления над ребенком (детьми) опеки, копия вступившего в силу решения суда, копия заключения учреждения здравоохранения.

