
Повышение за работу в сельском хозяйстве? 


С 1 января 2019 года в соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 400- ФЗ «О страховых пенсиях»,лицам, проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, не осуществляющим работу или иную деятельность, устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в размере 25 процентов суммы установленной фиксированной выплаты к соответствующей страховой пенсии, предусмотренной частями 1 и 2 статьи 16 настоящего Федерального закона, на весь период их проживания в сельской местности.


К государственной пенсии указанная выплата не устанавливается. 

Сумма фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости составляет  с 1 января 2019 года – 5334 руб. 19 копеек. Размер повышения будет составлять 25 процентов.


Перерасчет размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности осуществляется с 1 января 2019 года без подачи пенсионером заявления при наличии в выплатном деле необходимой информации. В этом случае Пенсионный фонд Российской Федерации осуществляет указанный перерасчет не позднее 1 сентября 2019 года. Пенсионер вправе в любое время представить дополнительные документы, необходимые для перерасчета. В случае, если пенсионер обратился за перерасчетом в период с 1 января по 31 декабря 2019 года, указанный перерасчет осуществляется с 1 января 2019 года. В случае, если пенсионер обратился за перерасчетом после 31 декабря 2019 года, указанный перерасчет осуществляется с даты, предусмотренной пунктом 2 части 1 статьи 23 Федерального закона от 28 декабря 2013 года N 400-ФЗ "О страховых пенсиях". (с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление пенсионера).


Обязательными условиями для повышения фиксированной выплаты являются:

- стаж работы в сельском хозяйстве не менее 30 лет;

- проживание в сельской местности;

- отсутствие факта трудоустройства;

- работа в должностях в соответствии с утвержденным Списком работ, производств, профессий, должностей, утвержденного Правительством РФ.


Для учета на индивидуальных лицевых счетах застрахованных лиц сведений о периодах работы в сельской местности, Классификатором параметров, используемых при заполнении сведений для ведения индивидуального (персонифицированного) учета, предусмотрен код территориальных условий «село», который может быть использован страхователями при заполнении отчетности «Сведения о страховом стаже застрахованных лиц» по форме СЗВ-СТАЖ.


Кроме того, при подсчете стажа работы в сельском хозяйстве  учитываются сведения индивидуального (персонифицированного) учета с кодом тарифа страховых взносов «С/Х», который указывается страхователями при заполнении отчетности. Этот код указывает на тот факт, что организация или Акционерное общество осуществляет сельскохозяйственную деятельность.

